



Антиохийская Церковь выразила солидарность с Русской Церковью и поддержала ее позицию по вопросу о месте традиционных духовных ценностей в жизни общества

В ноябре 2012 года на имя председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона поступило письмо представителя Патриарха Антиохийского и всего Востока при Патриархе Московском и всея Руси архиепископа Филиппопольского Нифона, который по благословению Блаженнейшего Патриарха Игнатия IV сообщает о поддержке Его Блаженством позиции Русской Православной Церкви по вопросу о месте традиционных духовных ценностей в жизни общества.

В послании, в частности, отмечается что Антиохийская Православная Церковь возмущена оскорбительными действиями, совершенными в стенах некоторых храмов и монастырей Русской Церкви, и «резко осуждает подобные акции, воспринимая их как направленные против Вселенского Православия, и со скорбью констатирует, что некоторые страны на Западе считают такое поведение закономерным» в рамках узко трактуемого понятия «прав человека», на деле наносящего ущерб правам других людей.

Блаженнейший Патриарх Игнатий «особо подчеркнул, что разделяет позицию» Русской Православной Церкви по вопросу прав человека, «которую неоднократно выражал Святейший Патриарх Кирилл, говоря о том, что права человека невозможны без учета традиционных духовных ценностей».

«Помня слова Спасителя: *Если мир вас ненавидит, знайте, что Меня прежде вас возненавидел* (Ин. 15; 18), наш Антиохийский Престол уверен в том, что Святая Русская Церковь под водительством ее яркого Предстоятеля и проповедника слова Божьего выдержит это очередное испытание и выйдет из него с великой победой, ибо Господь наш Иисус Христос сказал: *В мире будете иметь скорбь; но мужайтесь: ибо Я победил мир* (Ин.16; 33).», - говорится в заключении поступившего послания.

Служба коммуникации ОВЦС